



«Я читаю
«Антенну»
уже не-
сколько

лет. Меня восхищают ваше стремление общаться с читателями и готовность ответить на их вопросы. У меня тоже есть один вопрос, и я надеюсь, что вы на него ответите. В канун очередной годовщины расстрела царской семьи канал РТР продемонстрировал фильм Карена Шахназарова «Царубийца». Больше всего меня поразил актерский талант Малколма Макдауэлла. Расскажите о нем, где он сейчас и чем занят. Заранее спасибо»

Ваша
Лора КРЕСТОВСКАЯ,
г. Москва

56-летний Малколм МАКДАУЭЛЛ еще очень далек от мыслей о пенсии. В этом году уже вышли три фильма с его участием: два триллера на «атомную» тему — «Y2K» и «Ожнь Крест» — и комедия «Моя жизнь как она есть». Четвертый, под интригующим названием «Любовь, ложь, кровь», уже на подходе. В этом фильме партнершей Малколма стала Фэй ДАНАУЭЙ. В планах актера на начало следующего века помечен еще один фильм — «Гости». Правда, здесь Макдауэлл охотно уступил главную роль испано-французскому самородку Жану РЕНО.

На досуге актер тоже не скучает. Он — страстный коллекционер. Его познаниям в области антикварной мебели и жи-

Малколм МАКДАУЭЛЛ:

*сверяет время
на 60 наручных часах*



МАЛКОЛМ: уже не механический, но еще заводной!

вописи могут позавидовать даже убежденные сидельцы музейные работники. Но главная его гордость — экспозиция из 60 дорогих наручных часов начала века.

За всеми своими увлечениями Макдауэлл не забывает приглаживать за детьми. Тем более у тех как раз наметился самый опасный возраст: дочери Лили Аманде только что стукнуло 18, сыну Чарльзу

Малколму — 16 лет. И за ними нужен глаз да глаз строгого папаши!

Самым печальным событием в своей жизни за последние годы Макдауэлл считает смерть режиссера Стэнли КУБРИКА. Его актер называл своим главным «учителем и мучителем». Именно Кубрик в свое время сделал 27-летнего Малколма культовой фигурой, сняв в «Механическом апельсине».

Антенна. — 1999. — 20-26 сент. — с. 2